

# “沉睡”银行卡或将被销户

储户可根据实际情况将闲置不用的账户销户



注意了!如果你家中有“沉睡”银行卡,或将被银行清理。去年底央行关于“沉睡”卡的相关规定,终于有银行出台了具体的执行方案。近日,招商银行公告显示,为了保护账户安全,将从今年7月15日开始,对不符合条件的长期未使用且余额为零的个人账户进行销户处理。而实际上,记者查阅多家银行公告,去年底,建行、民生、浦发、平安等多家银行已发布类似公告。可以预见,数亿张的沉睡卡将得到有效的清理,或被暂停使用或被降低账户类别。

关于“沉睡”卡的规定,是央行去年9月底发布的《关于加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》(以

下简称《通知》)中的一项要求。《通知》规定:自2016年12月1日起,同一个人在同一家银行只能开立一个I类户。需要强调的是,此次施行一人一户,主要针对新增账户实施,现有账户仍可正常使用。也就是说,2016年12月1日起,个人在同一家银行已经开立I类户的,不再新开I类户,只能开立II、III类户;个人在2016年12月1日前已经开立的I类户不受此次规定影响,仍然保持正常使用。

对于“沉睡卡”,央行也要求银行进行清理。《通知》规定,对于半年内无交易记录的账户,银行会对其暂停非柜面业务。同时,银行会对存款人账户进行摸排清理并要求作出说明,对于无法核实

的,银行会引导存款人撤销或归并账户,保留一个I类户。

央行解释,公安机关在侦办电信网络新型违法犯罪案件过程中发现,不法分子通常以一个身份证在同一家银行开立几十个甚至上百个账户进行作案,大大超出了个人对账户数量的正常需求。同时,银行也反映目前银行系统中存在大量长期闲置不用的账户。根据中国银行业协会数据,截至2016年底,银行卡累计发卡量达到了63.7亿张,按照2016年末内地总人口13.8亿人计算,每人持有的银行卡数量将近5张,而累计活卡量只有41.8亿张,也就是说,每人持有的“沉睡卡”基本达到2张。

(据新华网)

## 坐拥双基因,建行“快贷”风靡市场

在互联网金融大潮风起云涌的今天,互联网金融产品层出不穷,风光无限,传统银行好像只有招架之功,疲于应付,日子实在不好过。不过,2017年春节期间,建行的一款基于互联网的贷款产品,突然刷屏朋友圈,成为“网红”,令人眼前一亮。

“快贷”是建行在业内首创推出的全流程线上个人自助贷款产品,可通过建行手机银行、网上银行、智慧柜员机自助办理。针对春节期间客户对资金的旺盛需求,建行推出了“快贷”利率优惠活动,在同类产品中极具竞争力,对客户非常具有吸引力。数据显示,仅2017年春节当天,“快贷”新增客户就超过20万户。

对于“快贷”的良好市场表现,建行高管一点也不感到意外。建行相关人士告诉笔者,“快贷”坐拥“互联网+银行”双基因,既有互联网的快速便捷,又有银行的技术、数据和

风险支撑,受到市场追捧,在意料之中。

“快”是“快贷”的最典型特点,能很好地满足互联网时代“快”的节奏和需求。在北京从事小商品批发生意的王先生已成为“快贷”的老用户,用他的话说,“快贷”就是他的“网上钱包”,既快又方便。“快贷”是网上全流程产品,天然具有互联网基因。“快贷”借助于电子渠道,无须客户提供任何纸质材料,全流程自助,“三秒三步”即可完成贷款办理。“快贷”是建行在互联网金融创新探索路上迈出的关键一步,给客户带来极致体验。这与以往的贷款方式相比,几乎是颠覆性的。

“快贷”的另一个基因,来自大型银行的稳健经营。建行在大数据、风险把控和强大技术系统的积淀和优势,无疑成为“快贷”稳健领跑市场的基石。对于全流程网上贷款产品,建行并未放松对风险的把控,

而是基于严谨的态度,将多年积累的丰富信贷经验融入最新的科技手段,变“人控”为“机控”。基于银行海量的客户数据,结合多维度客户征信信息,通过建立客户评价筛选模型,实现对客户准入的有效把控,以及对大数据最直接有效的运用。在瞬间“秒审”的背后,是信息系统后台大量信息抓取和复杂加工运算的结果。

此外,通过网上银行安全认证机制,实现对借款人实名制真实性控制;通过购物交易发起贷款支用流程设计,确保资金流向安全合规;通过监测预警模型动态提示疑点,确保及时有效的贷后风险管理。

(建董)

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
信通分行  
建行理财工作室——您身边的理财专家  
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

## 业绩为王 兼顾成长

中投证券举行2017年中期投资策略报告会



6月24日,中投证券信阳营业部举办一场针对高端投资者的2017年中期投资策略报告会,会上邀请的中投证券财富管理总部资深分析师赖勇全做精彩的宏观策略分析,同时由信阳营业部的投资顾问余海洋为参会嘉宾展示了中金公司与中投证券合并之后,给投资者带来的一些新的投资工具。

本次报告会上资深分析师赖勇全提出“业绩为王,兼顾成长”的投资策略,供投资者参考:

(一)国内经济趋稳,外围地缘政治风险在累计

赖勇全指出目前我国供给侧改革初见成效,新经济孕育新动能,经济结构不断优化,外围经济形势较好,出口好于预期,下半年投资略显压力。美联储加息节奏加快,叠加紧缩政策,货币边际收紧趋势明显。受制于此,2017年我国货币政策定调稳健中性,货币也实质性收紧,市场整体风险偏好难以提升。而外围地缘政治风险在积累,地区冲突可能爆发,给全球经济复苏带来不确定性,石油、黄金等大宗商品不确定性大增。

(二)监管层强力引导价值投资

通过梳理国内政策,赖勇全老师指出价值投资回归将成为主流,业绩优良的上市公司将逐步得到市场认可,实现价值回归。监管层出台关于再融资新政和减持新规,在一定程度上也将降低市场活跃度和整体风险偏好。IPO常态化、退市制度常态化,将继续推动市场的两极分化,市场优胜劣汰。

(三)市场大概率区间震荡,建议选择配置行业优质龙头个股

赖勇全分析下半年市场大概率处于区间震荡,市场将出现分化,估值修复与风险释放并存。目前属于低估值蓝筹估值修复阶段。低估值、大白马的主流配置风格短期内不会结束(除非经济下滑超预期,重大风险事件),将会扩散到由业绩支撑二线蓝筹,期间指数变化不大,个股缓涨,建议配置行业优质龙头个股。而中小创成长股将会内部分化:2015年至2016年大规模重组并购,以及近三年大量发行的次新股,前期雄安等题材、大部分高位中小创则仍将继续释放风险,只存超跌反弹的机会;部分景气回升、业绩开始释放、调整较为充分的成长股则将走强,具有较大弹性。

[股市有风险 投资需谨慎]

**中国中投证券**  
CHINA INVESTMENT SECURITIES  
电话:6305999

